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(hwquip npudilpny)

z uyn pynmd " (wflugnididpp fpywo ki
% =la £nigtinuyhtt dwpuutiph gnpdwnwljwh nuuwjupginb z s Epwidin], futly Gofuaqlignudflipp
= |%|Z|5| pwdhubtiph, judpkph b quubiph, higwybu Gwl pyngtwwghi 5 Lanuikip yulugdlpna)
E E E | dwpuutiph mbmbuwghnwjui puuwlupgiwh hnpjudutiph =
wijuhnuitipp 3 Jwpswlwh pynigh | Hnbnuyhb pjnigk
1 21314 5 6 7 8 9
LYHUEUGLL OUuUG 9,951,061.2 9,951,061.2 (1,100,000.0)
LUYUELOH AULOF3EP <ULUEBhY
2100 (01 0 - . .
0 SUNUSNFR3NFLLEL 1,100,000.0 (1,100,000.0)
uyn pynud’
Lanhwbhnip phniypah hwbhpughl ownugnieyniiiiliph gony
2150/ 01]5]0 hlanugnunulpul I fougfusgdugl wouwmmlpilyp - 1,100,000.0 (1,100,000.0)
nphg’
Lunhwbnip piinypeh hwipughtt SwnuynipeniLbttiph qony )
2151|0151 htanwagnuulwd b uhuwgduhl whiwnubplbn 1,100,000.0 (1,100,000.0)
uyn pynid’
1. Gwpnwqowghfi wohiwnwbhp hlp - 1,100,000.0 (1,100,000.0)
-Uj dwuubip 4861 1,100,000.0 1,100,000.0
- Luwhiugdwhbnwgnuujuib dwhiutip 5134 (1,100,000.0) - (1,100,000.0)
2400 (04| 0|0 SLSEURUUL KU ULELOFE3OFLLEN 6,861,036.0 6,861,036.0 -
uyn pynid’
2450| 04| 5| 0 | Spumbiuwynpn 6,861,036.0 6,861,036.0 -
nphg’
2451| 04| 5| 1 [@wbwwywphuyhlt mpubuwynpun 1,651,196.0 1,651,196.0 -
uyn pyned’
21. Vawmwlpuh wowlignippudp hpwljpubiugiyny )
Bwhwywphbliph upnignid b dhohh inpngnid 1,651,196.0 1,651,196.0
-Uj) dwuutip 4861 1,651,196.0 1,651,196.0 -
2455| 04| 5 | 5 [funnnjujuyupuyht b wy mpuwbuynpum 5,209,840.0 5,209,840.0 -
uyn pyned”
7. Nl wpwlignippjundp hpwlpulnugyny B
wqdwphoulpuguuh 2Ekpliph Jlplyulbdgeh wpnhwlupbugnid 4,729,8400 4,729,840.0
-Uj) dwjuutip 4861 4,729,840.0 4,729,840.0 -
8. Epliwmbih dlinpnwynjhinkith Elyewlpunnigjwdphlinh )
Inpngnid (wuwondhpwlfud jhwgnpniein hikip) 480,000 480,000
-Uy1 dwhuubip 4861 480,000.0 480,000.0 -
LLYIHELELUESEL GhLUMAEMNFE-83NEFL BUL
2600 |06(0]0 452,878.1 452,878.1 -
YNUAFLUL 0WAU3NFE-30F L 52,878 52,878
wy} pynid’
2630| 6 | 3| 0 |Lpudwmmwlpupmpnid 452,878.1 452,878.1 -
nphg’
2631| 6 | 3| 1 |Qpuiwunwlupupnid 452,878.1 452,878.1 -
uyn pynud’
1. Vnwlpuh wpwlignippjudp hpwljuwhwgyny Ynpninumwnp 452,878.1 452.878.1 )
huwdwlpu w, wlpubugnid I pamguwgfind
-Uj) dwhuutip 4861 452,878.1 452,878.1 -
2700 |07{0|0 WON1UMELNFE@30FL 242,208.7 242,208.7 -
uyn pynud’
2760| 07 | 6 | O|Unnngmupuhnipynih (wyp puuliphh sypuonlpolng) 242,208.7 242,208.7 -
nphg’
2762| 7 | 6| 2 |Unnnpwyyuhninil (wy nuutiphtl syjunjubtnn) 242,208.7 242,208.7 -
uyn pynud’




Z uyn pynmd " (wflugnididpp fpyud ki
% =la Pynigimuhtt dwhiutiph gnpdwnwljwid puuwljwpgiuh z s Epwiin], futly Gafuaqlignudilipp
= |%|Z|5| pwdhbitiph, judpkph b quubph, higwybu Gwh pyngtwwghi g Lanuikip yulugdlpna)
E E 5 | dwuutiph mhwmbuwghnwlwi puuwupgiwi hngpwdttiph =
wijuwhinuitipp 3 Jupywlwh pynigh | Hnbnuyhb pnigk
1 21314 5 6 7 8 9
1. Nswmwlpwh wowlgnipimdp hpwljwbhwgyny )
wnnnowwuwhwlpuh ugdwllpuyniein hhkph hhdbhwbnpngnid 242,208.7 242,208.7
-Uj) dwhuutip 4861 242,208.7 242,208.7 -
2800 |08f0f0 <UvahUS, UcUUNr3E 64 u/rnNv 1,563,036.2 1,563,036.2 -
uyn pyniyd’
2810| 08| 1| 0 |[Swmbhqunp It uynpinh dwnwynipgynihhlip 1,563,036.2 1,563,036.2 -
nphg’
2811{ 08| 1| 1 [wbquunh b uynpnh Swnuyninihiitin 1,563,036.2 1,563,036.2 -
uyn pyniyd’
4. Dmnwlpul wowlgnigapudp hpwlpubhnugynng hwhquinh
gnnhhlinh wnnignid i hhdfuubinpngnid 1,563,036.2 1,563,036.2 )
-W) dwuubip 4861 1,563,036.2 1,563,036.2 -
2900 |09(0]0 yrENrE-30FLv 831,902.2 831,902.2 -
wyrn pynid’
2910| 09| 1 | O | bupmunuypngulpuis li mmppwljpuunh phnhwbhnip Yppanijainih 831,902.2 831,902.2 -
nphg'
2911{ 09 1| 1 |Lwhiunupngulub Yppnipnih 831,902.2 831,902.2 -
wyn pynid’
5. Vnwlpuh wowlignipjudp hpwljuwhwgynn
o nquilpuh nuunidfoulpuh hwonwonniein il 831,902.2 831,902.2 -
Junnignid i hhdfuulinpngnild
- dwhuubip 4861 831,902.2 831,902.2 -
<hULUUUEL RPUFDPULLELDPL 29BUJ N,
3100 (11]0(0 - 1,1 . -
MUKNFUSUShL DALY (1,100,0000)
wyn pynid’
3110] 11| 1 | 0 |S< fpunwjuwpnrgopuis i huwdugbipibph wuwhniumughii nim - (1,100,000.0) -
nphg’
3112] 11| 1| 2 |<< hwdwybphtiph wwhniunuwyhlt $niin - (1,100,000.0) -
uyn pynud’
—<wwnfugnid yuwhniumuyhtt $niinhg dninuyht pniok X (1,100,000.0)






